

# VESLAČKI KLUB KORANA

## KARLOVAC

### IZVJEŠĆE PREDsjedNIKA VK KORANA ZA 2021. GODINU

Ovo izvješće odnosu se na razdoblje od Izborne skupštine 28. veljače 2021. godine do 8. ožujka 2022. godine i daje pregled rada i djelovanja Kluba. U izvještajnom razdoblju održano je 17 sjednica Upravnog odbora na kojima je raspravljano o problematici u djelovanju Kluba, osiguranju uvjeta i sredstava za trening i natjecanja veslača, kao i osiguranje sredstava za održavanje objekata i opreme. Zahvaljujem se članovima Upravnog odbora i povjerenstava na njihovom zalaganju i potpori, posebno na izradi dopuna Statuta Kluba, a veslačima i njihovim trenerima na odličnim sportskim rezultatima u protekloj sezoni.

Rad Kluba i prošle godine obilježen je uvjetima nastalim pandemijom korona virusa tako da su se i treninzi i natjecanja odvijali uz sva pravila i preporuke stožera. Moram naglasiti rad i razvoj škole veslanja, koji se pojačao angažiranjem još jednog kvalificiranog trenera, te se broj polaznika škole znatno povećao. Iz škole regrutirani su regatni veslači, a njihovi rezultati potvrđuju dobar rad svih trenera.

U proteklom periodu osvojeno je četrdesetak medalja, a iako će rezultati i rad biti tema izvješća Stručno-programskog povjerenstva, za spomenuti je rezultat veslačice Eme Hodak – prvakinja Hrvatske za 2021. godinu, kao i brojna prva mjesta Latkovića, Šušnjara, Jakšića, Ranitovića, te Bauera, Konjevode, Lare Mandić i drugih. Ovi rezultati su prepoznati, te su po izboru Karlovačke športske zajednice proglašeni: Ema Hodak za najuspješniju mladu sportašicu, a Josip Jakšić za sportsku nadu za 2021. godinu.

Posebno je potrebno naglasiti mnoga ulaganja u program osiguranja i očuvanja osnove za rad. I u tom segmentu napravljeni su veliki pomaci. Potpuno je uređena klupska teretana i to uređenje unutrašnjosti kao i kompletne električne instalacije. Električna instalacija promijenjena je te obnovljena i u drugim dijelovima klupskih prostorija, posebno u spremištu čamaca. Tom treba dodati i izvedenu zaštitu od munja. Također veći dio sredstava utrošen je i za obnovu i popravak voznog parka, te je napravljen veliki servis na kombi vozilu i prikolici za čamce, a zbog sigurnosti veslača i opreme u prijevozu obnovljene su i gume na istima. Uz to servisiran je i gliser, tako da smo ovim putem osigurali veću sigurnost i trajnost ove opreme.

U sportskom dijelu kupljena su vesla za juniore, potrošni dijelovi za čamce, kao i garniture veslačkih trikoa za trening i natjecanje.

Obavezno je za spomenuti i završetak radova na velikom splavu, tako da uz mali splav, koji je ranije stavljen u funkciju, sada imamo mogućnost korištenja i velike splavi.

U 2021. godini organizirana je 68. Karlovačka veslačka regata i 30. Memorijal Bruno Cetinjanin. Regata je održana u okviru programa obilježavanja 442. rođendana grada Karlovca, a sudjelovali su klubovi iz Zagreba i Ogulina, a ukupni pobjednici sa sedam pobjeda bili su naši veslači.

Sve navedene aktivnosti i sportski rezultati ostvareni su uz veliki angažman članova i prijatelja kluba, trenera i veslača, potporu sponzora i donatora, Grada Karlovca i Karlovačke županije, Karlovačke športske zajednice i Zajednice športova Karlovačke županije. Iskazujem im našu iskrenu zahvalnost.

Zahvaljujem se elektroničkim i pisanim medijima na praćenju rada Kluba i veslačkih natjecanja, čemu se nadamo i u narednom razdoblju.

Predsjednik:

Bruno Rogić

Karlovac, 2. ožujak 2022.